
                                                          
 

COMUNICAT DE PRESĂ 

ECOTIC,  prima organizație colectivă în domeniul gestionării DEEE din România 

certificată ISO 9001:2008 
 

București, 6 august 2010 - Începând cu această lună, ECOTIC devine singura organizație colectivă de 

gestionare a deșeurilor de echipamente electrice și electronice (DEEE) din România certificată în 

conformitate cu standardul privind sistemul de management al calității ISO 9001:2008. Standardul 

vizează atât gestionarea proceselor organizației, orientarea către client, evaluarea gradului de satisfacție 

a acestuia, precum și angajamentul conducerii și preocuparea sa permanentă pentru o îmbunătățire a 

sistemului de management al DEEE-urilor.  

 

”Această certificare este foarte importantă nu doar pentru 

ECOTIC, ci și pentru întregul sistem de gestionare, colectare 

și reciclare a DEEE. Acum, standardele după care lucrăm la 

ECOTIC sunt autentificate de certificarea ISO și vor deveni un 

etalon oficial în acest domeniu de activitate. Logistica, 

procesele, pregătirea și expertiza personalului ECOTIC, 

gradul de satisfacție a clienților, toate acestea realizate la 

standarde excelente, reprezintă un obiectiv atins și un mare 

succes pentru noi”, a declarat Dragoș Călugăru, director 

general al ECOTIC.   

 

Îndeplinirea condițiilor prevăzute în standardul ISO 

9001:2008 și obținerea certificării aferente înseamnă, 

practic,  o serie de avantaje competitive pentru ECOTIC, 

printre cele mai importante fiind satisfacerea cerințelor 

clienților și ale partenerilor de afaceri, îmbunătățirea 

proceselor existente în cadrul organizației și garanția 

furnizării constante a unor servicii de calitate, conforme cu 

așteptările partenerilor. Această recunoaștere a calității se aplică tuturor activităților pe care ECOTIC le 

desfășoară în numele producătorilor și importatorilor, prin preluarea responsabilităților acestora privind 

managementul DEEE, inclusiv coordonarea sistemelor de colectare, procesare și valorificare a deșeurilor 

de echipamente electrice și electronice, informarea și conștientizarea populației cu privire la reciclarea 

DEEE, precum și realizarea de rapoarte specifice către autoritățile naționale în domeniu. 

 

 

 



 

 Despre ECOTIC 

 
ECOTIC este organizația colectivă de gestionare a DEEE din domeniul IT&C şi al electronicelor de consum. Începând 

cu anul 2007, ECOTIC a amplasat în țară peste 400 de containere destinate colectării selective a DEEE. Volumul de 

deşeuri colectate de ECOTIC în 2009 a fost de 10.500 de tone, echivalentul a 20.000 de frigidere, 10.000 de maşini 

de spălat, 160.000 de calculatoare şi monitoare, 70.000 de televizoare şi 180.000 de imprimante şi copiatoare. 

Cantitatea colectată de către ECOTIC anul trecut reprezintă aproximativ 30% din totalul de DEEE-uri colectate la 

nivel național în 2009 şi constituie 31% din totalul de echipamente electrice şi electronice vândute de membrii 

organizației în anul 2008. 
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